



RPA活用セミナー

~生産管理業務・事務の効率化・自動化による業務改革の推進~

主催:トーテックアメニティ株式会社

共催:ユーザックシステム株式会社/株式会社ティーピクス研究所/ウィングアーク1st株式会社

■ 開催日:2019年7月18日(木) 14:00~17:30

セミナープログラム概要

第1部

14:00~14:50

TPiCS-X

■攻撃型生産管理システム「TPiCS-X」のご紹介

攻撃型生産管理とは、従来のやり方や考え方に捉われずに、物づくりの根本から 考え直し、出来ない理由を考えるのではなく、解決する方法を考える物づくりをす るための方法です。

本セッションでは、『TPiCS-X』を活用した、短納期生産と在庫の適正化の両立手法や生産管理業務の効率化と見える化手法についてご紹介します。

第2部

15:00~16:00

Autoジョブんへ Autoメールんへ Autoブラウザんへ

■RPAソリューション「名人シリーズ」のご紹介

業務の自動化を実現するRPAツールは働き方改革の切り札として注目され、急速に普及し、成果も数多く耳にするようになってきました。しかし、RPAを導入してもうまく稼働できず、検証段階のままの企業も多いといわれています。

本セッションでは発売依頼、稼働安定性に定評のある3つのRPAツールを、上手く活用している企業の事例を交えてわかりやすくご紹介します。

第3部

16:10~16:40



■見える化ダッシュボード「MotionBoard」のご紹介

業務の効率化、円滑な情報提供、迅速な意思決定。激しく変化する環境や データをリアルタイムに把握し、素早く改善に繋げていくことが求められている時代 です。

企業を取り巻く様々なデータを価値ある情報に変え、誰もが使いこなせる現場 改善BIツールをご紹介します。

個別相談会

16:40~17:30

■本セミナー終了後にご質問、ご意見を承ります

セミナー講師、専門スタッフがご対応致します。

上記以外にも、生産スケジューラー、IoT、見える化などの課題、ご質問等も承ります。 貴社の業務課題の解決策へのヒントにご活用頂けましたら幸いです。 是非、お気軽にお声掛けください。



お申し込みは、裏面をご確認ください。

RPA活用セミナー 【申 込 用 紙】

セミナー参加希望の方は、下記の【お客様の個人情報の取り扱いについて】に同意の上、下記の方法にてお申込みください。 尚、誠に勝手ながら満席になり次第申し込みを締め切らせていただきますので、ぜひお早めにお申込みください。

- ※複数名での参加をFAXでお申込みを頂く場合にはお手数ですが本誌を人数分コピーしてご利用下さい。
- ※同業他社の方のお申込みはお断りする場合がございますのでご了承ください。
 - 【お客様の個人情報の取扱いについて】に同意する (☑チェックをお願いします)

① FAXによるお申込み (送付先:052-533-6932)

会社名(必須)							
部署名							
役職							
代表者様 ご氏名(必須)	ふりがな			ふりがな			
	(姓)			(名)			
ご住所(必須)	₸						
個別相談会の申込 ※事前予約制	・希望する		・希望しない		·未	定	
電話番号(必須)	()	_				
E-mail(必須)							

② 専用サイトによるお申込み

https://www.totec.jp/seminarR/2019/0718.html

■開催概要

時】2019年7月18日(木) 14:00~17:30 (13:30受付開始)

場】 名古屋プライムセントラルタワー7階 【会 第3会議室

【住 所】〒451-0045 名古屋市西区名駅2-27-8

【雷 話】052-533-6905

【定 員】15名

※定員になり次第締切とさせて頂きます

■会場案内



【お問い合わせ先】

トーテックアメニティ株式会社 産業システム事業部 ソリューション営業部 担当:永井、大迫

TEL: 052-533-6905 e-mail: sangyo-sg@totec.co.jp

1.個人情報の利用

トーデッソアメニティは、あなたの個人情報を製品・サービスに関する情報をお知らせするために
利用させていただきます。本人の同意なく他の目的で利用致しません。

2.個人情報を切提供
以下に該当する場合を除き、本人の同意を得ることなしに個人情報を第三者に提供することは致しません。
本人の事前の同意・承諾を得た場合
当社との間で機密保持に関う支契約を締結する会社等に業務を委託する場合、及び、その他の正当な理由がある場合
その他会行等により開示・提供が必要な場合
2.個人情報の安全管理

3.個人情報の安全管理 外部への個人情報の漏洩等がなされないよう、適切な安全対策を講じ、保管・管理を行います。

4.共同利用について
トーデックアメニティは、お客様の個人情報を共同で利用致します。
共同利用の3合社 セナー共催企業
共同利用の目的 利用目的は「1.個人情報の利用」にある目的と同様です。
共同利用の目的 利用目のは「1.個人情報の利用」にある目的と同様です。
共同利用の目的 形式 1.個人情報の利用 にある 1.8巻名、役職、勤務先任所、TEL、E-Mail 個人情報の管理について責任を有する者 トーテックアメニティ株式会社 産業システム事業部

5.照会・訂正・削除等 ご自身の個人情報について照会・訂正・削除等を希望される場合、下記宛にご連絡ください。

〒451-0045 名古屋市西区名駅2-27-8 名古屋ブライムセントラルタワー7F トーテックアメニティ株式会社 産業システム事業部 セミナー事務局 TEL: 052-533-6905 MAIL: sangyo-sg@totec.co.jp